

RAPORT DE ACTIVITATE  
pentru anul 2022



Subsemnata Popa Cătălina Eugenia, consilier local în cadrul Consiliului Local al municipiului Huși, prezintă raportul de activitate pentru anul 2022, conform prevederilor art. 225 al.2 din OUG57/2019 privind Codul Administrativ.

Dețin funcția de consilier local al CLM Huș din partea Partidului Național Liberal, în urma validării de către Judecătoria Huși, în data de 27 septembrie 2020, a alegerilor locale și a depunerii jurământului în data de 27 septembrie 2020 în ședința de constituire a Consiliului Local al municipiului Huși.

Prin HCL nr. 375 din 27.10.2020 am fost desemnata ca membru în 2 comisii de specialitate:

1. Comisia de studii, prognoze și programe economico sociale, buget, finanțe, privatizare, servicii publice și comerț.
2. Comisia pentru învățământ, culte, cultură, tineret, turism, sănătate, muncă, protecție socială, protecția copilului, familie.

Prin HCL 274 din 30.09.2021 am fost desemnata ca reprezentant al Consiliului Local Huși în Consiliul de administrație al Grădiniței nr. 10

În cursul anului 2022, Consiliul local al Municipiului Huși a fost convocat într-un număr de 25 de ședințe, din care 12 ordinare și 13 extraordinare. Am participat la toate ședințele ordinare atât în format fizic cât și online. Am lipsit motivat la două ședințe extraordinare și nemotivat la o ședință extraordinară (07.02.2022, din motive tehnice, când nu m-am putut conecta).

În calitate de consilier local PNL, am studiat și analizat cu maximă atenție proiectele de hotărâre supuse avizării în comisiile de specialitate și aprobării în CLM Huși și, pe parcursul desfășurării ședințelor, împreună cu ceilalți colegi, consilieri ai PNL am depus amendamente la unele proiecte de hotărâre, am solicitat clarificări și argumente privind necesitatea și oportunitatea unor proiecte și am exprimat un vot negativ atunci când se propuneau cheltuieli din banii publici pentru lucrări și servicii incorect determinate (ex. Ecosalubritate privind Plata devize lucrări dezapezire în condiții de temperaturi ridicate și lipsa a precipitațiilor), sau investiții prinse intempestiv la finanțare ( parcare zona

industrială) în detrimentul altor proiecte bugetate dar amânate, sau instrăinări de bunuri din domeniul privat al UAT Huși fără o justă evaluare ( vânzari imobile subevaluate). Am exprimat un vot de abținere ori de câte ori explicațiile și "argumentele" aduse de executiv au fost neconcludente (ex. In cazul diminuării cheltuielilor eligibile și înscrierea pe cheltuieli neeligibile- fiind afectat bugetul local- a unor sume constatate ca fiind neconforme, la unele proiecte finanțate din Fonduri Europene la Spital, Colegiul Agricol ș.a.).

Am formulat amendamente la o serie de proiecte ( în marea lor majoritate respinse de grupul majoritar al consilierilor PSD&ALDE) care vizau vânzări de imobile la prețuri mult diminuate față de valorile de piață și, uneori, chiar și față de valorile de inventar.

Alături de colegii consilieri PNL am solicitat explicații executivului asupra proiectelor de investiții cu finanțare din fonduri europene ori de câte ori cheltuielile neeligibile au înregistrat creșteri semnificative , față de variantele inițiale ( în special la acele cuprinse în POR-GAL, care au fost și foarte mult întârziate la finanțare, prezentând risc de nefinalizare, deoarece termenul limită de execuție este anul 2023, iar lucrările nici nu au fost licitate în 2022).

În calitate de reprezentant în C.A. al Grădiniței Nr. 10 am prezentat în ședințele Consiliului Local problemele cu care se confruntă Grădinița atât în ceea ce privește dotarea cu mobilier și alte obiecte de inventar cât și cu privire la riscurile de accidentare a copiilor, cauzate de gardul din sârmă- degradat și ruginit- care împrejmuiește curtea grădiniței precum și aleile din ciment, sparte și denivelate, din jurul clădirii grădiniței. Am atras atenția executivului cu privire la referatele depuse de conducerea grădiniței ( referate ignorate mult timp de executiv) prin care se solicita fonduri pentru reparații și dotări și, într-un final, s-a prins în bugetul local o finanțare pentru dotări la Grădinița 10.

Consider că am desfășurat activitatea de consilier local cu bună credință și devotament, cu respectarea prevederilor legale, obiectivul principal a fost și rămâne buna gestionare a fondurilor publice în interesul comunității și a cetățenilor municipiului Huși.

31.01.2023

Consilier local PNL,  
POPA CĂTĂLINA EUGENIA